



三胞胎的爷爷看着一摞住院账单满面愁容。



躺在病床上的王凤喜是聋哑人，旁边她的丈夫是一名智障者

2月3日上午，在省妇幼保健院产科，随着一声声婴儿的啼哭，周口市沈丘县的80后残疾夫妇王燕伟和王凤喜收到了最“火”的新年礼物，两男一女三胞胎呱呱坠地。

面对其中一个病情危重的男婴，他们一筹莫展。

记者 石闯/文 周雨/图

残疾夫妇生下三胞胎，乐坏了全家 “二宝”病情突然危重 医生问孩子的爷爷 “花销巨大，是不是放弃？” 他一时泪如雨下

残疾夫妇诞下三胞胎

“儿媳怀孕临近生产时，县妇幼保健院检查出来是三胞胎，这下子把我们高兴坏了。”昨日下午，在省妇幼保健院产科六病区51床前，58岁的沈丘县北杨集乡马李堂村村民王福增还是按捺不住地兴奋。他的小儿子王燕伟正在小心翼翼地给媳妇王凤喜喂东西吃。

2月3日上午11点左右，王凤喜一连诞下了三胞胎，老大是一名女婴，老二、老三都

是男婴，全家人兴奋不已，亲切地称3个孩子为“大宝”、“二宝”、“三宝”。

王福增说，儿子王燕伟今年30岁，智障，还有些口吃，说话含糊不清，平常只能帮他干些简单的农活。儿媳王凤喜则是聋哑人，说什么她都听不见。2008年初冬，临村的他们经人说合结了婚。“儿子儿媳是一对苦命人，能够生下三胞胎，算是奇迹了！”

男婴病情危重愁煞人

2月3日上午，医生告诉他们，这3个婴儿很弱，需要转进重症监护室，他们一下子又蒙了。

所幸的是，经过诊疗，两名婴儿状态已经恢复了正常，“二宝”出现了呼吸困难、心率缓慢等症状，病情危重，还可能造成神经系统后遗症，短短的两三天里，花了好几万，而且还需要一笔不菲的开支，这让原本就紧张的农家陷入苦闷。

爱心村民争相伸援手

昨日下午，这对残疾夫妇的老乡李先生听说了这事后，同情之余发了条微博。

这条微博被热心的网友们纷纷转发。与此同时，马李堂村的村民闻讯行动了起来。“他们家为人很不错，现在生下了三胞胎，也是全村的大喜事，他们有困难，我们得帮帮他。”村民王方利将打工的积蓄两万元借给了他们。

其他村民也纷纷伸出了援手，这个借给他们500元，那个借给1000元，短短的两三天里，凑了近10万元。这让王福增全家感激万分：“说实话，面对三胞胎的经济压力，心里确实愁死了，现在大家都这么热心地帮助我们，真是太感谢了，都不知道说什么好了！”

王福增说，“二宝”的主治医生曾征求他们的意见，“二宝”病重，花销巨大，是不是可以放弃？”

他一时泪如雨下：“只要有一线希望，我们就不会放弃。”

如果您愿意给他们提供一些力所能及的帮助，可以拨打晚报热线96678或王福增的电话15896743334联系。

96678
 郑州晚报热线群：27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨日，有村民报料，新密市曲梁乡曹马沟水库有大量鱼死亡，怀疑是附近造纸厂排放污水导致鱼儿死亡的。 记者 王银廷 文/图

新密曲梁曹马沟水库 一层死鱼漂在水面上 当地环保部门正在调查水被污染原因

3天前鱼开始死亡

接到电话后，记者驱车赶往新密市曹马沟水库。

顺着报料人的指引，记者来到位于新密振东公司西侧的曹马沟水库大坝。从大坝往下看，水库里漂浮着大量的白色泡沫，走到大坝底部，一股腥臭味扑鼻而来。

大坝的东北角，一层死鱼伴随着杂草和树枝漂浮在水面上，不远处一片片白色的泡沫漂浮在水面上。

在此修建大坝提灌站的陈师傅说：“3天前大坝上游往水库里放水，随后就有鱼儿不断地漂浮在水面。前几天还有人来捞死鱼，鱼死的时间久了就没人要了。”

在大坝的另一头，记者见到了新密市水利局常驻曹马沟水库管理处值班人员

刘某。

刘某说：“死鱼应该和这次注水无关，水是从上游的双泊河提灌来的，水质绝对没有问题。具体鱼是怎么死的还真不好说，可能前段时间水库里的水太少，这一放水把水底的有害物质冲了起来，再加上前几天气温高水面解冻导致的吧？”

关于水底有害物质一说法，他指了指水库对面，很隐晦地说：“那边有几个造纸厂以前老往水库里偷偷排放污水。去年我放到水库里的6000斤鱼苗全被毒死了。我当时还打了环保局热线，后来经过环保局协调，造纸厂赔了8000元钱，我就再没有追究。但这个水库那时候已经被污染了，这次死鱼事件应该还和他们有关。”

死亡原因，当地正在调查

随后，记者拨通了新密市环保热线。

一名女性工作人员说，上午他们也接到了水库有关死鱼的举报电话，已经派人前去了解情况，并让前去了解情况的工作人员尽快和记者联系。

新密市环保局监察六中队队长慎新伟告诉记者：“水库上游确实存在两个造纸厂，一个叫顺发纸业有限公司，另一个叫新鑫纸

业有限公司，他们以前确实向水库排过工业废水，顺发纸业已经关停，设备也拆除了，新鑫纸业也在停业整顿期间。这次死鱼事件应该是这次注水所致。”

随后，记者来到慎新伟所说的造纸厂，这两家造纸厂大门紧闭。一名村民说，厂前一段时间还在生产，现在已经放假。关于此事，记者将继续关注。



水面上漂浮的白色泡沫

欢迎读者向晚报提供新闻线索，你有机会获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。
晚报有奖报料热线96678。

喝杜康酒 看身边事



大量鱼儿漂浮在水面上